
Второй тур 



ВРЕМЯ
Открыватели 
календарей

Виды
календарей

10 $
20 $
30 $

40 $

50 $

10 $
20$
30$

40 $

50 $

10$
20$
30$

40$

50$



ВРЕМЯ(10$)
ИМЕННО ТАК называется 

промежуток времени, 
приблизительно равный периоду 
обращения Земли вокруг Солнца. 

1) год 
          2) 12 суток 
         3) 24 часа 

      4) месяц 
Ответ: 1) год 



ВРЕМЯ (20$)
ИМЕННО ТАК называется период 
времени, приблизительно равный 
периоду обращения Луны вокруг 

Земли. 
    1) сутки 

       2) 7 дней
      3) месяц 

4) год 

Ответ: 3) месяц



ВРЕМЯ (30$)
ИМЕННО ТАК называют период 

времени, содержащий 3600 
секунд. 

      1) минута
2) час

                   3) миллисекунда 
Ответ:2) час 



ВРЕМЯ (40$)
Именно так называют 1/1440 часть 

суток
       1) минута

        2) секунда 
3) час

                   4) миллисекунда 

Ответ: 1) минута 



ВРЕМЯ (50$)
Именно так называется 11 месяц 
французского революционного 

календаря. 
1) ноябрь 

             2) григорианский 
     3) термидор 

4) грудень

Ответ: 3) термидор 



ОТКРЫВАТЕЛИ КАЛЕНДАРЕЙ
(10$)

          Где и кем был создан 
календарь   Майя? 

Ответ: система 
календарей, созданных 

цивилизацией майя в 
доколумбовой 

Центральной Америке..



ОТКРЫВАТЕЛИ КАЛЕНДАРЕЙ 
(20$)

Кто является одним из первых 
создателей календарей?

1) Кельты 
                   2) Древние народы Монголии 
                    3) жители Древнего Шумера 

   4) Арамеи ОТВЕТ: Одними из первых 
создателей календарей были 

жители Древнего Шумера 
(находился на территории Ирака). 

Они пользовались лунным 
календарем, основанным на 

наблюдении за движением Луны. .



ОТКРЫВАТЕЛИ КАЛЕНДАРЕЙ 
(30$)

Кем был разработан 
Новоюлианский календарь?

1) Новолюаном 
                        2) Милутином 

Миланковичем     3) Аристотелем  Ответ: Новоюлианский календарь — 
модификация юлианского календаря, 

разработанная сербским 
астрономом, профессором 

математики и небесной механики 
Белградского университета 
Милутином Миланковичем. 



ОТКРЫВАТЕЛИ КАЛЕНДАРЕЙ 
(40$)

Кто является создателем 
Григорианского календаря?

   1) Григорий XIII
3) Григорий X

  4) Григорий XIIОтвет: Григорианский календарь был введён 
папой римским Григорием XIII в католических 

странах 4 октября 1582 года взамен старого 
юлианского: следующим днём после четверга 4 

октября стала пятница 15 октября. Это 
солнечный календарь, основанный на 

циклическом обращении Земли вокруг Солнца; 
продолжительность одного цикла принята 

равной 365,2425 суток; содержит 97 
високосных лет на 400 лет



ОТКРЫВАТЕЛИ КАЛЕНДАРЕЙ 
(50$)

Кем был разработан Юлианский 
календарь? 

       1) Юлий Цезарь 
              2) группа во главе с 

Созигеном 
       3) Омар Хайам Ответ: Юлианский календарь — солнечный 

календарь, разработанный группой 
александрийских астрономов во главе с 

Созигеном и введённый Юлием Цезарем с 
1 января 45 года до н. э.



ВИДЫ КАЛЕНДАРЕЙ (10$)
 

Согласно ТАКОМУ КАЛЕНДАРЮ , 
современная эпоха началась 13 августа 
3114 года до н. э. и завершилась 21 (или 

23) декабря 2012 года н. э.
1) календарь Майя

                2) григорианский календарь
        3) юлианский календарь

ОТВЕТ: 1) календарь Майа 



ВИДЫ КАЛЕНДАРЕЙ (20$)
От какого календаря сохранились 

названия месяцев?
1) От римского

       2) от монгольского
3) от греческого  

ОТВЕТ: названия месяцев года в 
большинстве европейских языков 
сохранились от римского 
календаря



ВИДЫ КАЛЕНДАРЕЙ (30$)

ЭТОТ КАЛЕНДАРЬ был заимствован у 
индуистов и основан на фазах луны. Сейчас он 

используется с небольшими различиями в 
Таиланде, Лаосе, Камбодже, Мьянме и на Шри-

Ланке. 
1) Лунный

2) Буддийский
3) Исламский ОТВЕТ: 2) 



ВИДЫ КАЛЕНДАРЕЙ (40$)

ТАКОЙ КАЛЕНДАРЬ опережал на один день 
юлианский календарь и отставал на 10 дней от 
григорианского с 29 февраля (11 марта) 1700 

года по 29 февраля (11 марта) 1712 года.

1) Шведский
          2) Григорианский 

3) Майский 

ОТВЕТ: 1)  



ВИДЫ КАЛЕНДАРЕЙ (50$)

Различные отправные точки в 
летоисчислении ТАКИХ КАЛЕНДАРЕЙ 

основываются на определённых 
исторических фактах.

    1) Римский 
         2) Масонский 

             3) Итальянский 

ОТВЕТ: 2


